
Ansprechpartner 
Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen sende bitte im PDF-Format per E-Mail an  
Frau Kühnl (kita.weisse-taube.roth@elkb.de) 
 
oder per Post an 
Evang.-Luth. Krippe Weiße Taube 
Frau Martina Kühnl 
Sigmund-Freud-Str. 6 
91154 Roth 

 

Weitere Informationen erhältst Du telefonisch bei Frau Kühnl (Tel.: 09171 9812673) oder 
unter www.evang-kirche-roth.org 
 

Praktikanten im Anerkennungsjahr oder für SEJ 
 

für unsere Krippe „Weiße Taube“ in Roth 
 
 
 
 
 

Suchst Du eine aufregende Stelle für Dein Anerkennungsjahr bzw. Dein 
Sozialpädagogisches Einführungsjahr (SEJ) im Rahmen der Erzieherausbildung?  
Dann werde Teil unseres Taubenschlags! 
 
 Deine neuen Aufgaben 

 Du unterstützt unsere Fachkräfte bei der Gestaltung des Gruppenalltags. 

 Mit Deiner kreativen Ader planst und führst Du angeleitete Angebote unter Beachtung der gesetzlichen 
Rahmenbedingungen und unserer Konzeption durch. 

 Du begleitest unsere Küken in ihrer Persönlichkeitsentwicklung und arbeitest Hand in Hand mit ihren 
Eltern zusammen. 

 
Unser Angebot für Dich 

 professionelle Praxisanleitung und wertschätzende Begleitung während Deiner Ausbildung  

 eine abwechslungsreiche Tätigkeit mit Gestaltungsmöglichkeiten  

 sympathische, junggebliebene Kollegen 

 umfangreiche Sozialleistungen (Betriebsrente ohne Eigenbeteiligung, Beihilfeversicherung) 

 30 Tage Urlaub sowie zwei Regenerationstage 

 dienstfrei an Heiligabend und Silvester 

 Möglichkeit zum Bikeleasing bzw. Jobticket 
 
Das bringst Du mit 

 Du hast Freude daran neue Erfahrungen zu sammeln sowie unseren pädagogischen Ansatz mitzutragen 
und weiterzuentwickeln. 

 Verantwortungsbewusstsein, Engagement, Teamgeist und Empathie sind keine Fremdwörter für Dich. 

 Wünschenswert, aber nicht zwingend, ist die Zugehörigkeit zur Evang.-Luth. Kirche oder einer anderen 
Kirche, die der Arbeitsgemeinschaft Christlicher Kirchen in Deutschland angeschlossen ist. 
 

 

Du erkennst Dich in diesem Profil wieder?  
Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung! 
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